
 
 

 

 

             Αθήνα, 20 Μαρτίου 2014 

 
∆ελτίο Τύπου 

 

Απολογισµός της επίσκεψης του Συνηγόρου του Πολίτη στην Πάτρα 

 

Κλιµάκιο της Αρχής µε επικεφαλής τη Συνήγορο Καλλιόπη Σπανού και τους 
Βοηθούς Συνηγόρους Βασίλη Καρύδη και Ιωάννη Σαγιά, επισκέφθηκε την 
Πάτρα στις 18 και 19 Μαρτίου 2014, στο πλαίσιο δράσεων επικοινωνίας του 
Συνηγόρου του Πολίτη που περιλαµβάνεται στο πρόγραµµα Progress 2007 – 
2013 της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Σκοπός της επίσκεψης ήταν η ενηµέρωση των 
πολιτών αλλά και των φορέων επί της νοµοθεσίας για την καταπολέµηση των 
διακρίσεων  και το γενικότερο έργο της Αρχής.  
 
Στην κεντρική εκδήλωση η οποία πραγµατοποιήθηκε την Τρίτη 18 Μαρτίου στην 
«Αγορά Αργύρη» συµµετείχαν εκπρόσωποι της τοπικής αυτοδιοίκησης, καθώς και 
τοπικών φορέων που δραστηριοποιούνται στην καταπολέµηση των διακρίσεων.  
 
Την ίδια ηµέρα το απόγευµα πραγµατοποιήθηκε εκδήλωση µε τίτλο «Ηµέρα των 
δικαιωµάτων στην Πάτρα», στην οποία δηµόσιοι φορείς, µεταξύ των οποίων και ο 
Συνήγορος του Πολίτη, παρουσίασαν τις δράσεις τους για την προώθηση ίσων 
ευκαιριών στις ευάλωτες κοινωνικές οµάδες. Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης 
οργανώσεις της κοινωνίας των πολιτών παρείχαν ενηµέρωση σχετικά µε τη δράση 
τους και µοίραζαν πληροφοριακό υλικό.  
 
Παράλληλα µε τις εκδηλώσεις, στον ίδιο χώρο λειτούργησε γραφείο υποδοχής 
πολιτών, στο οποίο οι προσερχόµενοι πολίτες έλαβαν εξειδικευµένη πληροφόρηση 
από στελέχη της Αρχής για ζητήµατα που τους απασχολούν σε σχέση µε τη δηµόσια 
διοίκηση, ενώ παρελήφθησαν 14 έγγραφες αναφορές. 
 
Με την ευκαιρία της εξόρµησης, κλιµάκιο της Αρχής,  συναντήθηκε µε εκπροσώπους 
της διοίκησης και της τοπικής αυτοδιοίκησης και συζήτησαν για εκκρεµή θέµατα 
υλοποίησης κατεδαφίσεων, απαλλοτριώσεων, καταπατήσεων δηµοσίων εκτάσεων, 
ηχορύπανσης, εφαρµογής νοµοθεσίας από τους ΟΤΑ κ.ά., τα οποία αφορούσαν 
υποθέσεις πολιτών που έχουν προσφύγει µε αναφορές τους στην Ανεξάρτητη Αρχή.  
 
Επίσης, κλιµάκιο ειδικών επιστηµόνων πραγµατοποίησε αυτοψία και είχε συνεργασία 
µε τον ∆ιευθυντή και τα στελέχη του Περιφερειακού Καταστήµατος ΟΓΑ για θέµατα 
της αρµοδιότητάς τους. 
 
Στις 19 Μαρτίου, ο Βοηθός Συνήγορος Βασίλης Καρύδης και ειδικοί επιστήµονες 
συναντήθηκαν µε τους αρµόδιους Αντιδηµάρχους και υπαλλήλους του ∆ήµου 
Πατρέων. Ενηµερώθηκαν σχετικά µε την παρούσα κατάσταση των καταυλισµών 
Ροµά της περιοχής, τις συνθήκες διαβίωσής τους και τα ενδεχόµενα προβλήµατα των 
ίδιων και των περιοίκων. Ακολούθησε αυτοψία σε γειτονιά της Πάτρας και συνάντηση 
µε τον πολιτιστικό σύλλογο των κατοίκων, όπου συζητήθηκαν ζητήµατα οµαλής 
γειτνίασης µε οικογένειες Ροµά. 
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